

ALSÓLENDVAI HIRADÓ

7-16.

6 348

1-12

h. 13. 14. 15.

Egész évre 8 K Fél évre 4 " Negyed évre 2 " Egyes szám ára 30 fillér.	Felelős szerkesztő: DR. STRASSER ÁRMIN.	Laptulajdonos és kiadó: BALKÁNYI ERNŐ.	Főmunkatárs: Oszeszly M. Victor. Hirdetések egyezség szerint. Kéziratokat nem adunk vissza.
--	---	--	---

Olvasóinkhoz !

Az idők végtelenségébe ismét eltűnt egy év. Hogy mennyiben sikerült kitűzött célunkat eddig elérni, s hivatásunknak mennyiben tettünk eleget, arról munkásságunk eredménye tanuskodik.

Fokozottabb és hatványozottabb mértékben igyekszünk lapunk színvonalát a jövőben emelni.

Pártatlan organuma leszünk a helyi társadalomnak, abban sem személyeskedés, sem részrehajlás, sem felekezeti érdek, sem pedig más esetleges érdekkapocs vezetni nem fog — igaz szószóói leszünk a köznek, az igaznak, minden más érdeket félretéve.

Lehet eszközünk a megrovás, a gyengéd figyelmeztetés avagy a tárgyalgós dicséret, társadalmi érdekeink, községünk kulturális, gazdasági és anyagi fejlesztése érdekében — de ez mindig az igazság szent jegyében fog történni. Ezért helyt fogunk állani bármely áramlattal szemben is és ettől senki kedvéért el nem térünk.

Lakosságunk anyagi jóléte és szellemi fellendülése egyik programpontunk.

Akadnak személyeskedő, gáncozkodó kritikuskok, mert hisz az igazság mérlege mindig csak egy oldalra billen — ez azonban csak megerősít hitünkben, erőt s kitartást önt belénk a további serényebb munkálkodásra — mert az igazság mellettünk szól.

Az ellenkező nézetnek is szívesen helyt adunk, az eszmék kicserélése ügyünk célját csak előmozdítja.

Községünk vezetésével rendszeresen fogunk foglalkozni, annak fejlesztése körül serény munkát fogunk végezni — az előjáráságnak tanácsadója, esetleg jóakaratu figyelmeztetője leszünk.

Mindenekelőtt azonban, hogy kitűzött célunkat elérhessük és hogy a helyi társadalomnak számot tevő organuma lehessünk kérjük a számos niszlet Olvasóközönség hathatós támogatását.

Hazafias üdvözllet
A SZERKESZTŐSÉG.

HIREK.

— **Előfizetőinkhez!** Az „Alsólendvai Híradó“ a mai számmal beelép XI-ik évfolyamába. Ezen alkalommal ismételve felszólítjuk a t. Olvasóközönséget, hogy ugy anyagi, mint szellemi támogatásával hasson oda, hogy lapunk ne kényszerüljön bezúnni, hanem, hogy ezután is, mint eddig szolgálhassa a helyi társadalmat és ezáltal a köznek hasznára váljék. Tehát újból felkérjük az igen t. közönséget, hogy fizessen elő lapunkra, melynek előfizetési ára csekély egész évi 8 korona, fél évi 4 korona, negyedévi 2 korona.

Tisztelettel
Az „ALSÓLENDVAI HIRADÓ“
 kiadóhivatala.

— **Földregés** ijesztette meg városunk egyes lakóit kedden reggel fél 6 óra körül. Egyek ijedten ugráltak ki ágyaikból, másokat meg a himbáló lámpások ijesztették meg. Nagyobb baj nem esett. Csáktornyáról, Letenyéről és több községből is hasonló jelentéseket kaptunk. — Az ingás csak pár másodpercig tartott.

Egy est története.

Ira: **TÓTH GYULA.**

I.

Az Urnak egyezerkilencszázötödik esztenje Karácsony havának 31-ik napját írta itt lent ezen a sárgólón a népek. Léven ezen nap egyszerűsint Sylvester napja is. Már pedig ősi szokás szerint ezen estéről táncolva, vigadva kell átmenni az új esztendőbe.

Zalamegye egyik félreös zugában, a hajdina-és köleskása házájában, Alsólendván is nagy mozgolódás, forrorgás volt ezen nap kora reggeltől kezdve.

Weisz Lipót divatterekedése tömve volt vásárló közönséggel ugyannapra, hogy a boltha való ki és bejárta a tolongás már-már életveszélyessé kezdett válni, mire az élnes kereskedő, agódvá vásárló közönségének kedves eléért, telefonice kérte a város bíráját, hogy a rend fenntartására vezényeljen ki legalább tíz rendőrt. Mit az érdemes városbíró meg is tett.

Lakkcipők, nyakkendők, gallérok, parfümök vagyonszámra fogytak. És mindez a nagy készülődés az „Alsólendvai Dalkör“ által rendezett Sylvester-estély miatt történt.

A nagy szelvihar ép a legnagyobb támadást intézte az Esterházyak ősi félszke ellen, mikor két fiatalember találkozt az templom téren. Az egyik egy helybeli dalárdista, a másik pedig egy

vidékről jött ifju volt. — A szokásos köszöntés és rövid beszélgetés után önkénytelenül is ráterelődött a beszéd az esti hangversenyre.

— Dehát mondja kedves barátom — kérdi a vidéki — oly nagyon biznak önök az est sikerében.

— Hogyne bizánk! — Kiált a dalárdista sértődötten.

— Én pedig azt hiszem, hogy ebben az itélet időben nem igen fog sikerülni.

— Pedig mi éppen ettől a kemény, száraz időtől várunk mindent.

— Nem tartanak attól, hogy ez a nagy szél visszariasztja a vidéket?

— Éppenséggel nem, mert ez a szelet külön megrendelésre kapjuk onnan fellről, mert sokkal olcsóbban szállítja be a vendégeket, mintha kocsin hordanánk össze.

— Most már értem önt uram.

— Szervuszatok fiuk, — kiált egy második dalárdista már messziről — mien tanácskozotok itt ebben a hidegben.

— Miről tanácsoznánk másról, mint az esti muriól?!

— Pedig én egy rossz hírt hallottam. Ugyanis röviddel ezéltől beszéltem B. barátommal, ki azt mondta, hogy az estére nem tudja eljöh-e, mert nagyon elrontotta a gyomrát a sok nyers tojással, amit reggel ivott.

— Meg is mondta, hogy soh-se fogja megbocsátani a karmesternek, hogy tojást kellett innia.

cd/

— **Eljegyzés.** Fischer Szidonia Pince, Reichenfeld József Lendva-Ujfalu. jegyesek. Szivből Gratulálunk!

— **Követendő példa.** Az alsólendvai takarékpénztár igazgatósága elhatározta, hogy 5000 koronát bocsát a hatvanas hi-zottság rendelkezésére, a vármegyei tisztviselők fizetésének fedezésére gyűjtött pénz-alaphoz.

— **Eljegyzés.** Bürgözy Béla okl. uradalmi gazdatiszt, t. m. kir. honvéd-hadnagy m. hó 26-án eljegyezte Kelecsényi Mariska kisasszonyt Bellatincon.

— **Elfogott tolvaj.** Vigics József adriánci legény a stájerországi Szentkereszt községben szolgált mint kocsis, ahonnan a hó elején megköszönt, de magával vitte véletlen készárakba gazdájának téli kabátját, ezüst óráját és pár forintját. A napokban fogták el Korong községben, a lopott tárgyak legnagyobb részét is megtalálták nála.

— **Víze bujt.** Csáktornaiórló írják: Ferencsik János muraszentmártoni legényt a napokban a háza mellett folyó pataknak halva találták. A feje a vízben volt, teste pedig a parton. Küllerószak nyomai nem látszottak rajta. A szerencsétlen ember nehezköriben szenvedett és valószínű, hogy egy roham alkalmával bujtott a vízbe.

— **Verekedés.** Gornycze Ferenc már régebben boszut forralt ifj. Ambrus Ferenc ellen, ki egy polgári perben nem épen kedvezően vallott mellette. A karácsonyi ünnepekkel szemelte ki térvének kivételére. Túriscsánán a Löwenstein kormcsámban mulatott a két legény, midőn egy vigyázatlan pillanában Gornycze Ferenc a kezében levő üveggel úgy fejbe vágta ifj. Ambrus Ferencet, hogy az üvegpalcak darabokra

tört — majd pedig egy felkapott téglával folytatta megkezdett munkáját. Sérült állapota súlyos. A büntügyi vizsgálat folyamatban van.

— **Gyilkosság vagy öngyilkosság.** Mint tudósítónk értesít bennünk Muraszendahelynek szomorú szenzációja van. Pehorcs Mari szolgálóleány nyomtalanul eltűnt. Hosszas keresést után gazdájának Horváth Lászlónak leánya akadát rá a kutban. Rögtön jelentést tettek a csendőrség-nél. A megejtett vizsgálat azonban eddig nem tudta megállapítani, vajjon bünténynek esett-e áldozatul, mert a boncolás alkalmá-vál külérőszak nyomait nem találtak. A vizsgálat most más irányban folyik.

— **Felhívás a hölgyközönséghez.** A nagyérdemű helyi hölgyközönségnek ez-uton hozom szives tudomására, hogy a divatos hajviseletek tanulmányozásában több napot töltöttek Budapesten, és hogy ezen tanulmányomat gyakorlatilag is érvényesít-tessem kérem a n. é. hölgyközönség szíves támogatását. WEISZ ERZSI.

— **Végzetes ugrás.** Klement János murakirályi róm. kath. tanító a karácsonyi ünnepekkel rokonánál Tezenta János muraszendahelyi tanítónál akarta elföltöni, mely célból folyó hó 23-án reggel vonaton Csáktornáyn keresztül Murasiklóra utazott, honnan gyalog igyekezett Szentkeresztre. Szerencsétlenségére ugyanebben az időben a a murasiklósi plébános is Szentkeresztre ment kovcsal, ki a gyalogút tanítót, mint ismerőst felvette a kocsjára. A plébános lovai a Bányavár előtti nagy ereszkedé-nél megbokrosodtak, mikor Klement abbéli fel-lembében, hogy valami baj történik, hátra fele leugrott a kocsiórló, de oly szerencsét-lenül, hogy hanyat esve, feje oly erősen vágódott a fagyos földhöz, hogy a koponya

a homlokától a fejétőig elrepedt. A szerencsétlenül járt tanító mult év június ha-vában végezte el a tanítóképző IV. évfoly-mát.

— **Tanítóválasztás.** Mois Gyula tanító távoztával megüresedett völgyfalui ta-nítói állást Hartmann Ferenc tanítóval, vá-rosnuk szülőfölvél töltötték be. — Gratulálunk neki.

— **Tíz elsőrendű író** 10 kötet művét adja pompás díszkötésben a „Magyar Kereskedelmi Közlöny”, Budapest VII., Károlyi-kört 9. minde-kinnek ingyen, csupán 12 krajcár két köte-tenként a beköltési tábla alá beillesztéséért, vagyis a 10 kötetnél 1 ft 20 kr., ha előfizet, a „Tolnai Világ-Lapját” feltéve 4 ft helyett 2 ft, 48 kr.-ért. Ez a 10 kötet mű rendkívül elegáns díszkötésben van köté, s az egész 10 kötet egy vékony tokban foglaltatik. Ezen 10 kötet mű bolli ára 15 forint. Itt felsoroljuk az írók neveit, vala-mint a művek címeit: Molnár Ferenc: Egy pesti leány története; Zöldi Márton: Egy primadonna háassága; Thuri Zoltán: Sötétség; Heltai Jenő: Titoktázas hercegnő; Tolstoj Léa: A pénz átka; Dumas Sándor: Örök a trónon; Conan Doyle: A család réme; Szomaházy István: Asszonyi bosszu; Kóbor Tamás: Örök éjszakák; és Gaál Mózes: Rácz Márton regénye. — Nagyon aján-ljuk előfizetőinknek ezen kitűnő lap előfizetésé-sz melyről bátran mondhatjuk, hogy igazi külön-fellegesség rendkívül gazd tartalmánál fogva. Előfizet-tesek a Magyar Kereskedelmi Közlönyhöz ki-tendők, Budapest, VII. Károlyi-kört 9.

— **Talált tárgyak.** Az „Alsólendva Dalkör” által rendezett Szilveszter estélyen találatot egy női öv és egy legyzék. A tu-lajdonos átvetheti öv. Lázár Istvánnál Alsó-lelendván.

— **Lopás.** Hirschler János nagy-kanzisai lakos Letenyén volt vásáron, ahol míg ő a korszamban időzött, a kocsiórló 100 kor. értékű kelmet ismeretlen tettesek ellopott. A rendőrség megindította a nyomozást.

barátunk szót fogadva, alváté magát a műténék melynek praktikus volta csakhamar be is vált, mert B...r barátunk tikörbe nézve annyira meg-jejt, hogy gyomorfájása rögtön megszűnt.

B...r barátunk ezen elbeszélésén és a felelti örömkömben, hogy ezáltal az est sikere biztosí-tva van nagy habotában történik ki, mi hamarosan felbeszélkötött az első fiakkernek a kapu alá való gördülése.

Az első kocsi után szakadatlanul jött a kocsi végtelen sorozata, hozza az estélyre Alsó-lelendva és vidékének intelligenciáját a szépnem-kek pedig legszébbjeit.

Röviddel fél kilenc előtt, — mikor már zsu-fozásig megélt a nagyterem, — nyitotta meg a dalárda a „Dalárduló”-val az estét, minék el-ekelését a közönség oly viharos tappsal jala-matka, hogy egy pillanatra a szélvihár is elcsen-desült szegyenében, hogy garra fogadja, hogy ezen szegyeteljes lefeszéért legközelebb boszut áll a dalárdán.

A műsor többi pontjait is hasonló tapsvihárral honorátá a közönség. Rendkívül nagy élvezetet nyújtott Baláss Jolán k., a művészes zongorajátka, továbbá Alsólendva gyönyörű hangcsalógaányainak Hutás Zsófné öngyásya-gának és Halápy Juliska kisasszonnyal éneke.

Szépén játszott a dalárda zenekara is, no meg Wéiss Zoltán cimbalom szolója is elragadó volt. Fél tíz órákor ért véget a műsor Boldiss „Talpra magyar”-jával.

III.

Most jött még csak a haddel-had. A pó-dium és székek kihordása.

A dalárdisták fejvesztve rohantak a sötéts felé, hogy az emléklőt eltádkadt turkukat meg-sörössítsék. Egyik bikahangú dalárdista rohán-ban máf feljött a utába került letényei Hurkát (már mint a cigányprimást).

B...r barátunk pedig nekikötött a cigánynek és átölelte huzatta, énekelte:

Ha még egyszer legény tudnék lenni,
Vagy legalább mindent elfeledni.
Ifjúságom jöjj vissza egy szára
... Ózsi rozsa, fehér ózsi rozsa.

Aztán pedig föttemele gyönyörű bariton hangját, rákálottott a cigányra és rámutatva mondván: huzd rá ennek az Alsólendvai Híradó Keillakos segédszerkesztőjének a nótáját. Majd én megmoadom melyiket és elkezdett vala-mit gagyogni mire újból csak elkezdte énekelni:

Ifjúságom jöjj vissza egy szára
Lóvi Róza piros Lóvi Róza.

Elmosolyogtam magam B. barátom állapot-ján és vártam a kedvező alkalmat, hogy ellilán-hassak.

Az alkalom csakhamar kínálkozott is, mert midőn L...k F...c barátomhoz közeledtem ijedten kiáltott rám, hogy hova megyek. Mondom neki

84.711

elismerő nyilatkozat fényesen bizonyítja a „György ételbalsam” nagy gyógyszerét, mely számtalan esetben kiváló gyogereje által biztos gyógyulást szerzett különféle betegnek.

Számtalan beteg kapta vissza egészségét a „György ételbalsam” által, melynek gyógyhatása csodálatos, kiváltképpen: gyomorbeteg, bel-bé, étvágytalanság, influenza, kolika, ház eszű, közsény, fej- és foglajásban szenvedőknek. 84.711 elismerő nyilatkozat bizonyítja ezt. — 12 kis vagy 6 nagy dupla üveget 4 kor. 50 fill. bértért. Minden ly rendeléshez 1 üveg ingyen lesz mellékelve pontos használati ut-sítással. Szétküldi az egyedül készítő: Városi gyógyszer. Temesvár, Szentgyörgy-ter 965.

Ezen háziszere ne hiányozzon egy családnál sem.

György lovag védjegye

György lovag védjegye

Csarnok.

Paradicsom.

Irtá: TISZAI ALADÁR.

1871-ik év nyarán Berlinig volt uti irányunk. Bécsig harman utazunk együtt, özv. J. Imréné J. Zoltán és én. Bécsben „Hotel zur Ungarische Khronen” szállóba szálltunk. A délutánt elcsátáltuk s bevásárlásokat tettünk. Korán haza mentünk, hogy vacsorázás után idejében lefeküdjék, kora hajnalban folytassuk az utunkat. Az étteremben „Erdélyi Náci” a magyar alföld első cigánybandája koncertizozván, a terem zsúfolva volt a közönséggel. Nagy nehezen találtunk egy asztalt, ahol egy úri ember ült s javában fogyasztotta a vacsoráját. Köszöntünk és helyet foglaltunk. Búcsúkn, egyszerű fejbőlintással fogadta a köszöntésünket. Láttá azonban azt, hogy vacsoránk elég választékos s eltérve a bécsi spicbürgerek bevett szokásától, a vacsorázás közben nem sört, hanem francia Sompagnert itunk passioval szitt szalagos szivarjából mesterien fújt füstkarikákon keresztül idős utitársnőnköt vizsgálata tárgyává tette. Fokozódott érdeklődése irántunk, amidőn kivette beszédünköt utirányunkat. Bészem vettük, midőn felkelt, meghajította magát, be-

mutatkozott Báro Malcseszky Béla, Berlinből. Bemutatkozunk mi is. Én Beregszászi Parády Zoltán, barátom pedig kis és nagytoronyai, nemzeti előnevünket használtuk nevünköz. Ugy látszott meg volt elégedve küntünkkel s biztosított bennünket, hogy a magyarok tránt nagy előszeretettel viseltetik. Elbeszélte, hogy a teát többnyire Berlinben tölti, ahol az „Unter den Linden” levő patoiájában fényes estélyeket is szokott adni. A nyár azonban ropant unalmas Berlinben, mint általában minden fővárosban, azért a nyarat a „Paradicsomban” szokta eltölteni. Mind a három majdnem egyszerre ejtették ki ajkunkról az „Ah” szót s kérdztük, hogy merre van az a „Paradicsom”. Nagy pátossal és elegánsan beszélt el aztán nekünk, hogy Porosz-Sziléziában van egy gyönyörű tükösi firdőhely „Cudora”, amelyet Bismark herceg 1871-ik évben, pár nappi ott időzése alkalmával „Paradicsomnak” nevezett el. Mint méltóztának tudni, folytatta a báró. Bismark herceg mindig nagy hódolója volt a szép nemnek s akkortájt Cudoran talán a világ minden részétől képviselő volt a szép nem. Magyarországból is ott volt a hetszögű Forinyák tábornokné, oroszországból Kacsarnav ezredes, sugár termelő, gyönyörű szőke haja leánya Irén; Poroszországból pedig báró Olbrich Mártha, a porosz udvarhölgyek gyöngye. Midőn az első este Bismark herceg tiszteletére a Cur szalóban rendezett koncertet, mondhatnám a világ szépségeit vettek körül Bismarkot; azzal a bókkal állt elő, hogy nem hiszi, hogy a Para-

dicsomban” lettek volna olyan nők mint, most Cudoran vannak. Az udvarhölgy, — aki szellemességéről igen híres volt, — nyomban oda szólt a herceghez, hogy tudtál a paradicsomban csak egy nő, Éva volt, akiben a szerenczés szava szerint a tökéletes szépség összepontosult. Kíváncsi vagyok, — mondá az udvarhölgy, hogy kérdiünk ki az igazi paradicsomi Éva. Bismark nem jött e kérdésre zavarba s kész volt a felelettel. Minden egyes szép hölgy itt paradicsomi Éva az illeto imádoja szemében. Igen sok érdekes dolgokat beszélt még a báró Cudora firdőhelyéről nagyon dicsérté annak gyönyörű kies fekvését, üdítő levegőjét, a firdők, hotelek, villák elegáns berendezését, nagyszámu kiránduló helyeit. Végre az is megtudtuk tőle, hogy ő a firdő intendánsa.

Vegtelennül lebilincselett minket a bárónak kellemes, nyájas, elegánsul folytatott társalgása, amely oda lyukadt ki, hogy reá beszélt bennünket, hogy másnap a reggeli gyorsvonatral vele együtt Cudorára utazzunk s pár napot ott időzünk.

Másnap reggel háromnegyed 5 órakor, az indulás előtt 10 perccel az indóházán voltunk, megbeszélésünkhöz képest. Bevezetett bennünket az étterembe, ahol együtt reggeliztünk. A jó forró kávé szűrselése közben kérdeztem tőle, hogy vajlon lehet-e már jegyeket váltani, mire ő nyomban elővette tárcáját s egyenkint átadta az általa clevé részünkre is megváltott jegyeket.

(Folytatása következik.)

Belépési felhívás

az Alsó-Lendva-Vidéki Takarékpénztár Részvénytársaság

gyűjtő és előlegezési osztály

IX-ik évtársulatába

Van szerencsénk a t. Czim tudomására hozni, hogy a gyűjtő- és előlegezési osztályunk IX. csoportját 1906. január hó 31-én nyitjuk meg.

Bárki tetszés szerinti számban jegyezhet üzletrészeket. Minden üzletrész után hetenként 1 korona fizetendő. A négy év letelte után az évtársulat feloszlik és a társaság a leszámolási összeget 14 napon belül fizeti ki, amidőn is a könyvecske visszaszolgáltató.

Vidéki tagok 4 hétig késedelmi kamat alól felmentetnek.

A takarékpénztár a befizetett összegek után 4% kamatot fizet. Ezen kamat után járó 10% kamatadót az intézet viseli.

Minden egyes részjegy, azaz heti egy korona befizetés után kölcsönképen összesen 200 koronát kitevő előlegre tarthat igényt.

A kölcsön-előlegek után a kamat 6¹/₁₀%, mely hetenként a befizetéssel együtt szedetik be olykép, hogy minden 100 korona kölcsön után hetenkint 13 fillér kamat fizetendő.

Az esetben, ha a t. Czim részt vesz ezen csoportban, tisztelettel felkérjük, hogy velünk tudatni sziveskedjék, hogy hány részletet jegyezhetünk elő b. nevére.

Teljes tisztelettel

Alsó-Lendva-Vidéki Takarékpénztár.

Hirdetések felvételnek e lap kiadóhivatalában



ÜGYNÖKÖK

kerestének a „Pesti Haza” Első Takarékpénztár (az ország legnagyobb takarékpénztára) által kiadó, csiandó új sorsjegyek forgóvénese kiállítás részletesen eladására. Ezen sorsjegyek játékterve utólagos. Evente 3 huzás 600.000, 400.000, 300.000, 200.000 koronás főnyereményekkel és sok melléknyereménnyel.

Magas jutalék és jutalomdíj!

Sikeres működésnél esetleg havi fizetés.

Anyag miatt fordíjanak

Dirnfeld Testvérek bankházához Magyarországi 1883-ban

Budapest, IV., Váci-u. 2.

Aláírás előjegyzéseket

ezen sorsjegyre készpénzítés ellenében már most ellátjuk.

DIRNFELD TESTVÉREK bankháza

Budapest, IV. Ker. Váci-utca 2. szám.

SZÓLŐVESSZŐ

A világhírű
DELAWÁRE

adja a legjobb bort!

Oltani permetezni nem kell!!
a szőlészek kincse.

A phyloxeraának ellent áll!!

Leírását és árjegyzékét ingyen küldünk bárkinek.

Szőlőoltványok mérsékelt áron kaphatók!

Nagymennyiségű sima s gyökeres Delaware vessző eladás.

Cím:

Szgyártó és Takáts.

szőlőtelep tulajdonosok

Telep: **Alsó-Szeged**

Központi iroda Felső-Szeged. (Somogy megye).



Az elmúlt
rendkívüli
száraz nyár
folyamán
ismét a

KÜLLÖMENTI

Első Szőlőoltványtelep

Tulajdonos: **Caspari Frigyes Medgyes, 95. Nagy-Küllőmegye** volt az egyedüli az egész országban, mely oltványait óriási mennyiségű, naponta 5 millió liternyi vízzel öntözte, s ennek folytán az ekkor szőlőtelep, amely ez évben is valóban szép és minden tekintetben kifogástalan minőségű szőlőoltványokat szállít.

Képes árjegyzék számos elismert levelet igény és bérmentve.

Keil-lakk

legkitűnőbb mázólo-szer puha padló számára.

Keil - féle viasz-kenős kemény-padló számára
Keil - féle fehér „Glasur” fénymáz 90 f.
Keil - féle arany-fénymáz képkereteknek 40 f.
Keil - féle szalmakalap-festék minden színben.

Mindenkor kaphatók:

Arnstein Benő (Graner Testvérekutóda) cégnél **Alsólendván.**

MAGYAR FRANKLIN Társulat kiadása. REMEKIRÓK

55 kötetben, diszes vászonkötésben, ára 220 korona.

Megjelenik 5 kötetes sorozatokban minden év április és november havában.

Eddig 8 sorozat, vagyis 40 kötet jelent meg.

Tartalmazza:

- * Arany János
- * Arany László
- * Balassa Bálint
- * Bajza József
- * Berzeányi Dániel
- * Csiky Gergely
- * Csokonai V. Mihály
- * Czuczor Gergely
- * Deák Ferenc
- * Eötvös József báró
- * Fazekas Mihály
- * Garay János
- * Gvadányi János
- * Kármán József
- * Gyongyösi István
- * Kátóna József
- * Kazinczy Ferenc
- * Kemény Zsigmond
- * Kisfaludy Károly
- * Kisfaludy Sándor
- * Kossuth Lajos
- * Madách Imre
- * Mikes Kelemen
- * Pázmány Péter
- * Petőfi Sándor
- * Reviczky Gyula
- * Széchenyi István gr.
- * Szigligeti Ede
- * Teleki László gr.
- * Tompa Mihály
- * Vajda János
- * Vörösmarty Mihály és
- * Zrínyi Miklós műveit.

A csillagjal jelzett Remekirők műveinek kiadási jogát a Franklin-Társulat magának szerződés útján biztosította, úgy hogy azt más kiadó ki ne adhatja, ezen irók műveit semmiféle más gyűjteményben ez idő szerint meg nem jelenhetnek.

A MOST MEGJELENT VIII. SZOROZAT TARTALMA:

1. kötet: **Báró Balassa Bálint** és **gróf Zrínyi Miklós**. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta **Széchy Károly**, **Bánffy Bálint** és **Zrínyi Miklós** arcképeivel.
11. „ **Kisfaludy Sándor** munkái. II. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta **Heinrich Gusztáv**.
30. „ **Báró Eötvös József** munkáiból I. kötet **Szépirodalmi** művek. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta **Voinovich Géza**. **Eötvös József** arcképevel.
32. „ **Báró Kemény Zsigmond** munkáiból. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta **Gyulai Pál**. **Kemény Zsigmond** arcképevel.
40. „ **Tompa Mihály** munkái. IV. kötet. **Népregek**, **Virágregék**. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta **Lévay József**.

A Franklin-Társulat által kiadott „MAGYAR REMEKIRÓK” értékét rendkívül emeli, hogy annak kiegyesítője a

TELJES MAGYAR SHAKSPERE,

a KISFALUDY-TÁRSASÁG által kiadott s költőink: **Arany, Petőfy, Vörösmarty, Szász Károly, Lévay, Arany László, Fejes, Greguss, György Vilmos, Körönczi-Lehr, Rákosi Jenő, Szigligeti** által fordított kiadása. Ez a fordítás ma már magyar remekirók-számba megy, mert ezt halljuk a színpadról, és idézzük lépten-nyomon; ez ment át a nemzet vérbébe.